
 

 

CÓPIA AUTÊNTICA DA ATA DA 17ª SESSÃO 

ORDINÁRIA DO ANO LEGISLATIVO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE ALAGOINHA, 

ESTADO DE PERNAMBUCO. 

 
Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de Junho do ano de 2023 (dois mil, 

vinte e três), às 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessões, sob a 

Presidência do Vereador Anderson Galindo da Silva, 

compareceram àquela Sessão os Srs. Vereadores: Anderson 

Galindo da Silva - Presidente, Bruno César de Oliveira Melo, Cícero 
Alves da Silva, José Flávio Inácio dos Santos Júnior (Justificado), 

Junior Edson Gomes da Silva - 1ª Secretária, Lenilson Flávio Bezerra 

de Almeida, Maria das Dores Galindo - 2ª Secretário, Nivaldo Galindo 
da Silva, Thiago Mickael Carvalho de Almeida. O Exmo. Sr. 

Presidente Anderson Galindo da Silva, pede ao 1º Secretario o Sr. 

Junior Edson Gomes da Silva que faça a chamada dos Srs. 

Vereadores: Anderson Galindo da Silva - Presidente, Bruno César de 

Oliveira Melo, Cícero Alves da Silva, José Flávio Inácio dos Santos 

Júnior(Justificado), Junior Edson Gomes da Silva - 1ª Secretária, 
Lenilson Flávio Bezerra de Almeida, Maria das Dores Galindo - 2ª 

Secretário, Nivaldo Galindo da Silva, Thiago Mickael Carvalho de 

Almeida. Com a presença de 8 (oito) Vereadores, em nome de Deus, 
dou por abertos os trabalhos da 17ª Sessão Ordinária do Ano 

Legislativo da Câmara Municipal de Vereadores de Alagoinha, coloco 
em votação a dispensa da leitura e aprovação da ata da 16ª sessão 

ordinária de 2023, o Vereador que dispensar a leitura e aprovar a ata 

permaneça sentado, quem for contra levantem-se. Aprovado por 

Unanimidade, entrará em apreciação e votação o requerimento de 

urgência simples de nº 005/2023 oriundo do presidente desta casa, 

entrara em votação o Projeto de Lei nº 007/2023 de autoria do 
Vereador Lenilson Flavio Bezerra de Almeida, sigo lendo o 

Requerimento de nº 005/2023. 
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O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Nivaldo Galindo da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, em nome do presidente 

desta casa eu cumprimento a todos os vereadores, funcionários e a 
todos que estão aqui presente, ao pessoal que está nos acompanhando 

de suas casas, desejo que Deus abençoe a cada um com saúde, paz a 

cada um de vocês e a todas as famílias alagoinhenses, hoje tenho muito 
pouco para falar, é mais para agradecer, agradecer primeiro a Deus por 

tanta chuva, pois chegou na hora certa, os agricultores inclusive eu que 

sou agricultor também, estou muito feliz, a gente planta umas 
coisinhas e temos vontade de lucrar e papai do céu tá abençoando com 

a chuva, quero falar das festividades de junho, são muito boas está 

sendo tudo em paz graças a Deus, o bom é se divertir com a família, 
amigos e voltar todos para casa na paz de Deus, no outro dia cada um 

faz as suas obrigações, esse é o dever do ser humano, eu sempre digo 

a todo mundo, vamos viver em paz com fé em Deus porque a vida é 
boa, e ela é curta, passa tão rápido que a gente nem vê, quero mandar 

um abraço para minha família, meus filhos, minha esposa, para todo o 

pessoal da salambaia na pessoa de compadre Pita, helena e sua família, 
que Deus abençoe a todos vocês, quero mandar um boa noite para o 

pessoal de perpetuo socorro no qual eu devo muito favor ao pessoal 

dai, vocês sempre vem me ajudando muito, quero dizer que sexta e 
sábado estarei ai nas festas se Deus quiser, mandar um abraço para 

armando meu afilhado, para sua esposa e seus filhos, quero deixar bem 

claro aqui vamos entrar em recesso apartir de amanha, só voltaremos 
em agosto dia 01 de agosto, então por hoje é só que Deus abençoe a 

todos, xero no coração e fiquem com Deus, Boa noite. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Thiago Mickael Carvalho de Almeida, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos os colegas 

vereadores, a todos os funcionários desta casa, a todos que nos 
acompanham pelas redes sociais da câmara de vereadores bem como 

a Rádio e TV Brasil, de inicio gostaria de dar um abraço especial a 

todos os irmãos alagoinhenses que nos acompanham diariamente nesta 
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época de festividade junina, a qual é de tradição aqui no nosso 
municipio, é um momento gostoso para curtir com os amigos, 

familiares, conhecer novas pessoas, é uma das melhores épocas que 

temos no ano, na nossa cidade é uma tradição, gostaria de dizer que 
nesse primeiro semestre de 2023 foi um trabalho que foi 

desempenhado com muita dedicação, a gente se doou ao máximo pelo 

nosso povo e fez o que podia ser feito, não podemos da um passo maior 
que o tamanho das nossas pernas e isso a gente vem fazendo o máximo 

para lutar por cada irmão alagoinhense, sabemos que não é fácil, os 

desmandos da gestão atual, o povo sofrendo de varias formas, e 
enquanto fiscalizador, enquanto vereador aquele que leva a voz do 

povo para a tribuna e luta pelos seus direitos, que faz parcerias com os 

órgãos fiscalizadores, ministério público, então a gente faz o que está 
ao nosso alcance, a gente neste ano viu muita situação que muito 

prejudicaram o nosso povo como a falta de transporte, falta de 

medicações, as estradas do municipio sem o devido cuidado, sem 
manutenção, muitas e muitas vezes vinhemos aqui na tribuna e 

fizemos a nossa indicação, lutamos para que essas demandas que 

foram apresentadas pelo povo fossem ouvidas, apresentamos aqui os 
pedidos para que esses problemas fossem solucionados, e infelizmente 

vemos que o municipio trabalha em passos lentos quase não 

resolvendo a maioria, ou melhor praticamente todas as questões 
apresentadas aqui, é muito triste mas até onde a gente puder ir, vamos 

para lutar por todos vocês, muitas situações que a gente apresentou 

aqui foi lutando em prol do nosso povo carente, que infelizmente 
durante esse primeiro ciclo do ano recebeu somente uma cesta básica, 

um completo absurdo, a gente vê que não existe uma gestão voltada 

para atender o povo carente do municipio, uma gestão voltada para 
fazer um trabalho eficiente e com moralidade, muitas e muitas pessoas 

a gente alugava carro particular para poder socorre-la, porque 

infelizmente o municipio é muito deficiente nessa situação e continua 
dessa forma, o que eu quero é o que o povo não sofra, é que a gestão 

melhore, a gente aqui enquanto vereador é que o poder executivo 

honre com o juramento que fez em 2021, no inicio aqui na nossa posse, 
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então juntamente como vice prefeito maurilio que todos sabem, 
transformou nosso municipio com uma gestão que impactou em 

desenvolvimento e soube cuidar muito bem do nosso povo, a gente 

sabe que vai cuidar lutando por vocês irmãos alagoinhenses, pois a 
gente quer que o povo viva com um sorriso no rosto e dizendo que tem 

orgulho de ser alagoinhense, é isso que a gente quer, de muitas 

demandas pessoal, foi de indicações para atualizar os programas 
sociais, a gente lutou pelo piso dos professores, a gente enviou um 

oficio para a secretaria de finanças e para o gabinete do prefeito 

solicitando informações que até o momento a gente não recebeu ainda, 
pelo jeito vamos ter que pedir apoio ao ministério publico, pois 

pedimos informações e não recebemos de volta, é triste pois a 

administração publica tem um principio que se chama principio da 
publicidade e seus atos, então não tem motivo para não responder um 

oficio que mandamos para lá, então o que a gente quer é explanar, 

transparência para o povo saber como tá a situação, para sabermos 
como tá sendo investido o dinheiro publico, infelizmente a gente faz o 

nosso trabalho fiscalizando e pedindo informações e o gestor não 

atende, então vamos continuar fazendo o nosso trabalho, gostaria de 
dizer que a gente também estamos fazendo uma parceria com Rodrigo 

Roa, que é deputado e médico lá de Arcoverde, no programa atitude 

com o vice prefeito maurilio ele vai está lá, e vamos trazer muitas 
novidades para o nosso municipio, gostaria de desejar um feliz dia de 

São Pedro que está por vir, vamos curtir esse restinho de junho ao lado 

da nossa família com muita saúde, paz e felicidade, um abraço. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva, fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite a todos, em nome do meu amigo e 

presidente interino Junior Edson eu cumprimento a todos, boa noite a 
todos os colegas desta casa e em especial a cada um que nos 

acompanham através da rádio e TV brasil, e através das redes sociais, 

quero começar hoje agradecendo ao secretário toninho que pediu que 
a maquina passasse ali na rua que eu mesmo moro, entre a cohab 2 e a 

sete de setembro, frizar o pedido novamente que a secretaria limpe 

aquele mato, pois realmente tá levando muito perigo ao pessoal que ali 
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reside, tenho certeza que vamos ser ouvidos pois esse é o trabalho da 
gestão do prefeito Uilas, e vamos sempre está trazendo aqui os pedidos 

das pessoas pois foi para isso que fomos eleitos, quero também 

agradecer e parabenizar a Rádio e TV brasil pela iniciativa do arraia, 
trazendo os artistas do municipio, como não frizar esse momento né, 

sou musico de profissão, estou vereador mas sou musico, então fico 

muito feliz quando vejo meus amigos, então desde já parabenizo meu 
amigo Rogerio e a apresentadora Sandra Santos pela iniciativa, 

agradecer também por todo o carinho que a rádio tem com o vereador 

sukita, hoje estamos encerrando esse primeiro momento na minha 
gestão como presidente, são meses de muito trabalho, não vou usar a 

palavra promessa pois não gosto, mas a proposta que eu quis trazer 

aqui como presidente, antes de começar a falar sobre esse trabalho eu 
quero começar agradecendo a todo o povo de alagoinha que confiou 

em mim e acreditou no meu trabalho, agradecer ao Prefeito Uilas por 

toda a confiança, parceria e a cada colega vereador aqui desta casa que 
acreditou no meu trabalho, que acreditou que podíamos fazer uma 

gestão bem feita, com trabalho, transparência e muita 

responsabilidade, desde de já agradeço a cada colega vereador pelo 
carinho e confiança e também diante de tudo isso parabenizar todos os 

colegas pelo trabalho que eles vem fazendo durante todo esse mandado 

em especial nesses 6 meses no qual estou presidente nesta casa, na 
primeira reunião já tinha levado ao prefeito a intenção de fazer 

economizas que é pra isso que estamos aqui, que era para somar na 

vida das pessoas aqui do nosso municipio de uma maneira mais 
efetiva, e a gente só consegue isso com parcerias, empatia e acima de 

tudo se colocando no lugar do outro antes que seja tomada qualquer 

decisão, foi visando essas parcerias que começamos a fazer as 
economias e graças a Deus em menos de 3 meses já conseguimos fazer 

uma economia suficiente para da suporte ao prefeito para colocarmos 

uma ambulância no hospital, então a câmara de vereadores nesse 
biênio deu suporte a gestão para colocar a ambulância no hospital, 

ambulância essa que hoje já diminui muito a dificuldade do cidadão 

alagoinhense, digo isso pois já precisei e só sabe quem precisa, então 
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fizemos apertando de um lado e do outro, sabemos da necessidade que 
as comunidades tem de trazer os doentes até o municipio nos 

momentos de urgência então pensamos e nesse primeiro momento 

vimos que o Alverne era o local que tava precisando com uma certa 
urgência e mais uma vez demos suporte a gestão, e graças a Deus 

entregamos um carro novo no valor de quase 70 mil reais aquela 

comunidade, isso é muito importante, mas o que me enche de orgulho 
e faz meu coração transbordar de alegria, foi eu poder fazer junto a 

gestão o que fizeram por mim quando eu era criança, hoje eu posso 

dizer que me sinto realizado, hoje eu zerei o game, naquele mesmo 
momento levi ao prefeito a intensão de também colaborar na intensão 

de montar bandas marciais aqui no nosso municipio em escolas que 

ainda não tem banda, então fiz um balanço, vi que era muito 
importante ter uma banda na comunidade do mage e lage grande, e 

graças a Deus, a cada colega vereador, ao povo do nosso municipio e 

ao prefito Uilas, a gente conseguiu fazer hoje o repasse e conseguimos 
pagar mais de 30 mil em instrumentos musicais e se Deus quiser dia 7 

de setembro mais de 160 crianças estarão desfilando na rua e dando 

orgulho ao seus pais e ao povo de alagoinha, então isso para mim é 
muito importante e não tenho palavras para descrever a minha alegria, 

vou acompanhar de perto o caminhar dessas bandas, esse repasse além 

de proporcionar duas bandas trás qualidade de vida para essas crianças 
e esperança para as comunidades, então as 5 bandas do municipio 

vamos está trabalhando em conjunto, nosso pensamento é esse 

trabalhar em prol do nosso povo e das nossas crianças, sem promessa, 
sem mentira, e quando não der fale, então é dessa maneira que o 

vereador sukita vai continuar trabalhando para fazer de alagoinha um 

lugar cada vez melhor para se viver, um abraço a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Bruno César de Oliveira Melo, e o mesmo fez 

o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos que se fazem aqui 
presente, em nome do presidente sukita eu cumprimento a todos os 

colegas vereadores, a funcionários desta casa e a todos os 

alagoinhenses, onde desde já eu mando um abraço de coração, 
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pegando um gancho da fala do vereador sukita, é muito importante que 
todos nós vereadores trabalhe muito para o povo que nos colocaram 

aqui dentro desta casa, hoje você a frente  como presidente da casa, 

onde gera o recurso está fazendo a diferença, está dando o que é do 
povo, ao povo, isso é muito importante, eu fico muito feliz quando a 

administração realmente funciona pois não tem nada melhor nessa 

vida do que você fazer o bem para as pessoas, tenho certeza que nós 
vereadores fazemos o que podemos dentro do nosso limite, o Prefeito 

vem fazendo o que pode também, vamos continuar firmes e lutando, 

quero ressaltar a questão das bandas marciais que o vereador Sukita 
está levando para varias comunidades e alagoinha também que é a sede 

principal, vamos incentivar os jovens pois com esses projetos sabemos 

que vamos tirar os jovens das bebidas, das drogas, pode se formar 
vários músicos, você mesmo é um exemplo, já tocou em bandas, e por 

isso parabenizo a você e a todos por essa grande conquista, em breve 

estaremos juntos comemorando mais essa grande conquista junto com 
o povo, e todos os vereadores pois todos fazem parte dessa conquista, 

juntos com os carros qu foram locados para as comunidades, a gente 

vem falando ao prefeito as necessidades das comunidades, pois nós 
sabemos a dificuldade na hora de uma doença que é quando estamos 

precisando de um carro, mas eu peço ao prefeito que veja com carinho, 

se programe e faça acontecer como sempre vem fazendo, teve o leilão 
aqui onde foi graças a Deus foi vendido os carros do municipio que 

estavam ai encostados, para fazer um fundo municipal onde através do 

dinheiro será feito a compra de novos carros, quero falar também sobre 
a tradicional quadrilha da rua frei João, onde todo ano a família 

Caetano juntamente com os vereadores e população faz aquela festa, 

onde em homenagem a minha tia Etiene, onde desde já agradeço a ela 
e digo que nós da família Caetano não deixaremos a tradição morrer, 

pois ela se foi mas o que ela sempre pode fazer de bem ela fazia, o 

bloco Zé pereira, a quadrilha, teve muitos atrativos, teve prêmios, 
brincadeiras, bingo, banda, agradeço a prefeitura e ao secretário Kiko 

que disponibilizou-se e esteve dando o total apoio, então é isso temos 

que se unirmos e fazer as coisas para o povo, quero também falar ao 
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povo de alagoinha sobre a questão dos cursos, graças a Deus tá tudo 
bem encaminhando, agora no final do ano vai ter a formatura, onde os 

técnicos em enfermagem vão concluir uma parte do curso, os 

auxiliares de farmácia vão concluir o seu curso, parabenizo desde já a 
todos que participaram e estão engajados nos mesmos, procuramos 

trazer mais oportunidades, mais empregos e renda para o municipio, 

se Deus quiser todos vão ter suas oportunidades, produção e formação, 
quero dizer ao povo alagoinhense que já estamos com as matriculas 

abertas para novas turmas, para nos máximo até o mês de agosto 

iniciarmos as aulas, também quero falar um pouco e agradecer a Deus 
por essas chuvas maravilhosas, é uma conquista muito grande de todos 

nós a questão dos tratores arando as terras dos agricultores, mais de 

900 horas, a secretaria trabalhando a todo vapor, e dizer também que 
quem plantou vai colher, seu milho, seu feijão, graças a Deus já recebi 

muitos presentes de várias pessoas, agradeço a todos de coração, 

finalizo minha fala e volto como líder. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Cicero Alves da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, em nome do Presidente 
eu cumprimento a todos os vereadores aqui presentes, em nome do 

meu amigo Jorge, cumprimento a todos os funcionários desta casa, e 

também mandar um boa noite a Rogério da Rádio, Daiane Santos e a 
todos que nos acompanham através da radio e tv brasil, parabenizo a 

rogério e a Sandra Santos por a organização do evento que leva os 

músicos para a radio todas as noites, graças a Deus tem muitos artistas 
participando e que Deus continue sempre ajudando eles a serem essas 

pessoas simples que são, também eu agradeço a todos os meus amigos 

que estiveram lá no meu muro essa semana, onde a gente tomou uma, 
comemoramos, o presidente também estava presente e a gradeço a 

todos em modo em geral, também não podia deixar passar o 

aniversário do meu querido padrinho Sibiu, que completou 83 anos, 
estive na casa de ontem, mais uma vez desejo muitos anos de vida para 

ele, é uma pessoa guerreira e que Deus abençoe ele cada vez mais e 

mais, também aqui mando um boa noite para o Prefeito e a Primeira 
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dama e também quero fazer uma cobrança sobre o resto do calçamento 
da rua Capitão Neto Galindo, tem muita gente reclamando e está 

precisando, já recebi muitas reclamações sobre isso, acho que é uma 

media de uns 100 metros de saneamento, eu quero desejar a todos um 
feliz final de semana, um feliz noite de são Pedro, que brinquem 

sempre um respeitando o outro, espero que tudo o ocorra bem, mando 

um abraço aqui para todos os secretários, meu amigo marquinho 
diretor do hospital esteve lá em casa hoje a tarde, fica aqui o meu boa 

noite, que todos fiquem com Deus e até o dia 01 de agosto se assim 

Deus nos permitir. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Junior Edson Gomes Da Silva, e o mesmo fez 

o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos que estão aqui 
presente, a turma que nos acompanha através das redes sociais, pela 

rádio tv brasil, em nome do nosso presidente cumprimento a todos os 

colegas vereadores, mando um abraço a todos os colegas das 
comunidades que nos acompanham sempre, depois de 2 anos sem água 

na favelinha em lage grande, hoje tinha um cano com vazamento lá, 

comprei uma barra de cano e ajeitamos lá pela manhã, isso tirou um 
peso muito grande das nossas costas, o pessoal muito contente pois 

todos tem agua na comunidade agora, pedi até para os meninos da 

compensa para demorar mais um pouco, pois fazia muito tempo que 
não chegava, agradeço muio a turma da compesa, queria também falar 

um pouco sobre os cursos do SENAI, que o nosso prefeito junto com 

a secretaria de agricultura familiar junto com nosso amigo Claudio 
Junior que mesmo durante as festa os cursos estão continuando, e 

ainda vamos ter muitos e muitos cursos, quem quiser participar é só 

procurar o amigo Claudio Junior para fazer sua inscrição, quero 
agradecer a toda a secretaria de esportes, no ultimo final de semana 

organizaram a corrida da fogueira aqui em alagoinha, que cada ano 

vem crescendo mais e mais, eu não pude correr pois no sábado eu 
participei em pesqueira e não aguentava correr, mas vim prestigiar e 

parabenizar a todos pela organização, agradecer a Kiko e a Uilas pelo 

apoio no são João da lage grande, e também das comunidades, 
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estivemos juntos do prefeito Uilas, dos amigos vereadores e alguns 
secretários prestigiando o são João de alagoinha na ultima sexta feira, 

por hoje é só fica aqui o um boa noite a toda a comunidade de 

alagoinha, até a próxima reunião que será na primeira semana do mês 

de agosto. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Lenilson Flavio Bezerra de Almeida, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, 

cumprimento aoo senhor presidente e aos demais que fazer e compõe 

a mesa, colegas vereadores e a todos que se fazem aqui presentes, a 
todos que nos acompanham pelas redes sociais e pela radio, quero 

iniciar parabenizando o prefeito e a secretária Fabricia leal pela 

brilhante festa do São João alagoinhense, na oportunidade nos 
encontramos todos naquela brilhante festa, eu quero aqui também falar 

a respeito dde uma indicação, eu já tinha feito isso em outros 

momentos, queria se possível renovar, ntão nova indicação para a 
construção de um mode esportivo no bairro do coqueiro, onde lá já 

existe em funcionamento a escola tabelião Raul Galindo, então acho 

que funcionaria muito bem, tanto para os alunos da escola quanto para 
a comunidade que em outros momentos visitamos lá, acho que o 

momento é oportuno e emendas vão ser iniciadas nesse segundo 

semestre, com relação a pista vamos nos reunir com o prefeito Uilas 
para que possamos ver uma reunião com a senadora Teresa Leitão, 

com a Deputada Simone Santana, o Deputado Fernando Monteiro, 

junto a governadora, para que a gente do poder legislativo possa da 
uma resposta a população de alagoinha junto a essa estrada, para de 

fato estamos argumentando com respaldo, então vamos nos reunir para 

que possamos ver a possibilidade de isso eventualmente acontecer, 
queria também rapidamente falar a respeito do comentário que o 

colega Thiago Almeida fez em relação a saúde de alagoinha, Vereador 

nós sabemos que a saúde nacional é um caos, é péssimo e caótico, 
coisa que deveria ser tratado diferente como a educação, segurança e 

outros, mas vimos aqui em outros momentos você fazer vários elogios, 

tanto ao secretário Bruno, quanto os outros funcionários do hospital, 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260429170528.pdf

assinado por: idU
ser 480



 

 

em meio a tanta dificuldade vimos agora a pouco a inauguração do 
raio – x, e na oportunidade o prefeito já anunciou a volta das cirurgias, 

então não estamos parados no tempo, estamos procurando dentro das 

nossas possibilidades, não quero causar nada aqui apenas tratar da 
realidade da saúde do nosso municipio, onde já parabenizo a todos os 

funcionários do hospital e da saúde do nosso municipio, nos sabemos 

o quanto nós sofremos na pandemia e recebemos aquele carinho dos 
funcionários, quero falar a respeito do projeto de lei a respeito do 

lagradouro na comunidade de alverne em memoria ao ex vereador 

Samuel Delmiro dos Santos, onde despensa qualquer comentário sobre 
a sua vida e historia politica no nosso municipio, quero lembrar ao 

secretário de obras, para o olhar o nosso pedido para melhorar ali o 

curral dos animais na feira de gado da nossa cidade, e ao mesmo tempo 
quero pedir um atenção ao secretário Edinho, para olhar a limpeza do 

local, onde tem a negociação e venda de animais, agradeço a Deus 

mais uma vez por tudo, procurei caminhar sobre o meu compromisso 
e comprometimento no poder legislativo, da mesma forma que todos 

aqui fazem a sua parte, e é assim que temos que continuar, desejo a 

todos um bom recesso, que a gente procure caminhar cada vez mais 
sobre o regimento interno, sobre a lei do muncipio e honrar os votos 

que recebemos da população, sabemos das dificuldades das estradas, 

mas o trabalho tá sendo feito e essa dificuldade é por conta das chuvas 
então a gente vai continuar lutando, sabemos que o fazer é infinito e a 

gente tem que procurar dentro da possibilidade diminuir as 

dificuldades do municipio, um boa noite a todos e que Deus nos 
ilumine e proteja, a nossa padroeira da cidade Nossa Senhora da 

Conceição ilumine todos vocês. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra a Vereadora Maria das Dores Galindo, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos que nos escutam através 

da rádio e tv brasil, a todos que nos acompanham através das redes 
sociais, gostaria de no dia de hoje de me reportar sobre um problema 

de saúde pública que estamos vivendo em nosso estado, sobre a 

síndrome gripal nas crianças, gostaria no dia de hoje de falar  que essa 
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semana o governo decretou estado emergência de saúde pela falta de 
leitos de UTI para nossas crianças, já tivemos esse ano mais de 2.000 

casos de síndrome respiratória grave nas crianças de 0 a 10 anos, e 

estamos com uma fila de 87 crianças em torno, aguardando leito de 
UTI, a gente sabe também que a questão da vacinação é de suma 

importância, o governo prorrogou até o dia 30 de junho a questão da 

vacina de gripe e covid, não só para crianças mas também toda a 
população, mas é de suma importância que tenhamos um olhar 

especial para os pais, dizer a eles que as nossas crianças não são como 

adultos que sabe se proteger, sabe espirrar, se controlar, esse vírus 
passa de uma criança para outra com muita facilidade, por isso que 

estamos em uma endemia de crianças doente, então é muito importante 

a população ter a suas festividades em todas as cidades, é muito bom 
para o social e para o psicológico, mas ao mesmo tempo defendo que 

o governo tenham um olhar e faça mais investimento na saúde do 

nosso estado, não é fácil para a gente profissional de saúde ter aquelas 
crianças em um estado tão grave e a gente não poder salvar a vida 

delas, por falta de UTI, acreditávamos nós que a pandemia tinha 

melhorado os governos, as consciências de saúdes publicas, mas a 
situação não é fácil, então é sabido por todos que nesse período de festa 

junina o governo investiu em muitos polos de festividades, acho que 

seja muito importante também mas a saúde e as crianças é o fruto do 
amor das famílias, como é triste a gente ver aqueles pais que 

projetaram a sua vida, tiveram seus filhos e estão passando por 

momentos muito difíceis, não adianta ter juízes que dão prazos, 
liberam liminares e o estado não tem a onde acomodar essas crianças, 

então é uma reflexão muito grande para nós da quase politica fazermos 

e cobrarmos dos nossos postulantes que colocamos no governo do 
estado, os nossos deputados para que tenham um olhar especial nesse 

momento tão difícil, é sabido também por todos que hoje foi votado o 

projeto de aumento dos professores da rede estadual, o projeto do 
governo que só contempla cerca de 6.000 profissionais, eu estou 

falando isso porque aqui na nossa cidade nós temos uma escola 

estadual, e temos até aqui mesmo esposos de professores da rede 
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estadual, a gente tem filhos de professores da rede estadual que 
ficaram de fora do aumento, a gente sabe que mais de 50.000 

profissionais de educação ficaram sem aumento, pois o governo só 

adequou o piso aqueles profissionais que estão sendo contratados 
agora, agora mesmo foram chamados 2.9000 professores que vão ser 

contemplados com o piso, mas todos nós aqui nessa casa e como 

população e gestores sabemos que as coisas aumentaram e o piso do 
professor é o salario mínimo dele, todo ano quando chega antes do dia 

31 de janeiro a gente dá o aumento do salario mínimo nacional, então 

o piso dos professores dos profissionais de saúde, é o salario mínimo 
deles, e quando o governo tem o olhar e deixa mais de 50.000 

professores sem um aumento que seja de 5% é muito triste, não fico 

feliz com um governo desse não, pois sabemos o custo de vida e 
sabemos que hoje um professor para enfrentar uma sala de aula não é 

fácil, e para uma pessoa se preparar academicamente ela tem muitos 

custos, e parece que apartir desse ano toda essa preparação não tem 
valor para o governo do nosso estado, eu mesmo fico muito triste, não 

me sinto tão responsável pois não voltei nessa governadora, já percebia 

em movimentos que tive com ela que a mesma não é de negociar, não 
´de conversar, a deputada que o amigo Nivaldo apoiou Debora 

Almeida, também foi contra a categoria, votou apenas a favor dos 

6.000, então isso nos deixa triste, pois quando pedimos votos para 
nossos deputados é achando que eles comunga com a consciência 

politica da gente, no mais digo aqui que ontem foi aniversario do meu 

Pai Paulo Castor 85 anos de vida, gostaria de fazer esse registro aqui 
para ele que criou seus 11 filhos com muita dignidade e hoje tem 

muitos netos e bisnetos, parabéns Pai que Deus continue abençoando 

e perpetue a sua missão aqui na terra, gostaria de desejar a todos que 
curtam o final das festas juninas e aproveitem com paz e amor esse 

momento, agradeço a Deus por as chuvas que estamos recebendo no 

momento. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Bruno Cesar de Oliveira Melo, e o mesmo fez 

o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos mais uma vez, sobre 
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a questão da saúde de alagoinha, o municipio foi bem destacado, 
principalmente na pandemia, onde salvou muitas vidas, a secretaria 

dando todo o suporte, não me canso de parabenizar o secretário Bruno 

Barros por toda a sua dedicação e também a todos os profissionais da 
saúde, pois cumpriram essa grande missão, também ressaltando um 

pouco sobre a questão de fila de SUS que foi o que o vereador aqui 

quis citar, eu acho que tudo tem que ter um cronograma, tem que ser a 
agenda, tem que ser marcado, eu acho que foi o que deu a entender foi 

que tinha que se furar a fila para as pessoas serem atendidas o mais 

rápido possível, eu acho que tudo tem que ter uma norma e a mesma 
deve ser seguida, mas também, ressalto a presença constante dentro do 

nosso municipio da deputada Simone Santana, principalmente na área 

da saúde ela trouxe muitos benefícios, principalmente ajudou muitas 
pessoas, vou citar um exemplo, um senhor do campo do maje, ela 

conseguiu um transplante de vida ou morte, ela conseguiu para esse 

senhor, e a cirurgia era mais de 40.000 reais e ela conseguiu por isso 
eu parabenizo Simone por todo o seu empenho que ela tem por 

alagoinha, sei das lutas de todos pelo nosso municipio, em toda a 

questão de saúde  e do asfalto que liga a socorro, sempre ligo para ela 
e peço para que ela nos ajude nessa questão, e ela sempre fala que eu 

faz o possível e o impossível pois sabemos que vai gerar a renda e 

desenvolvimento para a população em geral, é isso que todos os 
vereadores, o prefeito e os deputados façam principalmente nessa 

gestão, tenho certeza que cada um vai ficar registrado para o resto da 

vida que quem trouxe o asfalto foi nosso grupo politico, quero falar 
também sobre o voto de aplauso para o prefeito bal de pesqueira, 

obrigado a todos e estaremos sempre lutando por dias melhores. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva coloca em 

única votação simbolica o Requrimento nº 005/2023, oriundo da 

presidencia desta casa que pede urgencia na votação do Projeto de 

Lei nº 007/2023 oriundo do poder Executivo Municipal, o Vereador 
que for a favor do Requerimento permaneça sentado, quem for contra 

levantem-se. Aprovado por Unanimidade. 
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O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva coloca em 

única votação simbolica o Projeto de Lei nº 07/2023, oriundo do 

poder Executivo Municipal que dispoem sobre a denominação da 

rua projetada que para a ser denominada, rua Manoel Delmiro 

dos Santos e da outras providencias, o Vereador que for a favor do 

Projeto de Lei permaneça sentado, quem for contra levantem-se. 

Aprovado por Unanimidade 

Em nome de Deus do por encerrada está 17ª Sessão Ordinária da 

Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que 

entraremos em recesso e retornaremos e 1º Agosto de 2023, terça feira 

no horário regimental. Eu_______________________1º Secretário, 

que mandei escrever e digitar a presente Ata. 

 
 

        Sala das Sessões 27 de Junho de 2023 

  

Anderson Galindo da Silva – Presidente 

 

 

Maria das Dores Galindo – 2ª Secretária 

 

 
 

 

Bruno Cesar de Oliveira Melo 

 

 

Cícero Alves da Silva 

(Justificado) 
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José Flávio Inácio dos Santos Júnior 

 

     

 

Lenilson Flávio Bezerra de Almeida 

 

                                 Nivaldo Galindo da Silva 
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